B ANTEBPA

MaonpaAl.2 = E&lowoeiq o Babpou BTYMNAZIOY

Na e¢eTdoeTe av o aplBPOG TTou diveTal gival AUOT TG £¢icwong:
N3x=-6 ,x=-2 )2x-3=7,x=5
1) M 2x-5=x-6 ,x=-1 IV)3(x-1)=10,x=3
V)X__:L:X_z,)(:B V|)X_+1:X__2,sz
2 3 2
Na AUoETE TIG £EI0WOEIG:
2) ) 2x = -8 ) —2x=-12 My 2x-5= -7
IV)3x—1=2x-1 V)5x+7=7x-5 VI) 11x - 12 =14x+9

Na AUoeTe TIG £€I0WOEIC:
3 [)3x+4—-x=7x—-4+X )4x -3 -x=7x+x+5
) ) 3(x—2)=4x+2(x + 1) IV)3(2x-1)-2(x=3)=5-(x-5)
V)1-3(5x—-2)=x-(x-2)3 VI) 1-[x-3(2x—-1)] =7x

Na AUoE€TE TIG £EI0WOEIG:
|)§_§ ) X+1 Ox+1
4) 2 4 2 3

1) M‘:EX V) X+§=§—l

2

Na AUoeTe TIG £€1I0WOEIC:
y y-3 w-2 1-3w w+l

) ==2+=—— Il - =

5) ) 47273 ) % 12 4
m 3X_1+2X_3=x—2 V) 1—2_3t—5t_1—t=0

3 2 4

Na AUoeTe TIG £EI0WOEIG:

6) [)3x+4=3x—-4 II) 4x — 6 = 2(2x — 3)
) 3(x—2)=x+2(x+1) IV)3(2x—1) - 2(x—3) =5 +4 (x—5)
V)1+3(5x—2)=x+2(7x-2) VI) 1-[x-3(2x-1)]=51+x)-7

Na Auoete TIG €§I0WOEIG:
l) Z(X_1)+x—2_x—3+x—4:
3 4
7(y—3) 3 y-1
N ——-y+=-(y-2)+2=5"1—+
o ) =y y-2)+ 5
n X_§[X_x—2j 2x—3(x-1)
2 5 2

3
V) (—Ej (Zx—z)-g + 1 =1
3)\3 5 2
Na AuoeTe TIG €EI0WOEIG:

2X 2X 1

3 3 2
) = +1= n ==1 1l =
) 5+1 0 )5 ) I 2

-3

8)
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1 X

4 —— 1-—
9) Na AUoete Tnv e€iowon: —12 = —‘i
44— 4=
2 2
A. Na A\uoete Tnv ggiowon: X -1=- X+2 + 2X+7
5 3 15

10)

B. lNa tnv Tin Tou X Tou BpAKaTE wg AUoN TNG e€iocwaong Tou A €pWTHPATOG, va UTTOAOYIoETE
™MV TR e TapdoTaong: M= (x—3)° +4(x — 4)—2013(x — 2)+ (- 1) + (- 1)

Aiverai n e€iowon: ax —2a=a -3

11) A. Av a = 0, va atrodeigeTe 0TI N e€icwaon dev €xel AUon
B. Av n egiowaon €xel Auon Tov apiBud x = 0, va Bpeite TNV TIPA TOU A
I". Na AUoete Tnv €€iowon otav a = 3

Na Bpeite TNV TIPA TOU A, WOTE 01 EEICWOEIG:
12) Xx-1 M-2 Xx—A

——=X+1 Kai —— , va €Xouv KoIVA Auon.
5 3 5 X n n
Na AUoE€TE TIG £EI0WOEIG:
3X 4x  5x 11x X

) 2X+—+—+—+...+—=X+—+—+—+..+—+2

13) 2 3 4 10 2 3 4 10
3x 4x  5x 51x X X X X
I 2X+—+—+—+...+—=X+—+—+—+...+—+1
2 3 4 50 2 3 4 50
A 2x-3 B

14) Na Bpeite TNV TIPN TOU X , WOTE To TETPATTAeUpo ABIA va x-1

gival TeETpaywvo.

A I
A 2x -5 B

To 1patédio ABIA Tou ditTAavou oXAMOTOC gival

I000KeNEC pe AA = BT, x+15 3x+7
15) : .

A. va uttoAoyioeTe TNV TIUA TOU X ,

B. va uttoAoyioeTe TNV TTEPIMETPO TOU TpaTTECiOU A r

X+ 4

2710 Tpiywvo ABI TOU dITTAavoU oxXAUATOG: A

1) Na Bpeite TNV TIA TOU X , WOTE TO TPIYWVO Va gival

I000KeAEG pe AB = Al =

II) Na Bpeite TNV TIuA TOU X , WOTE TO TPiywVO va givai
16) I000KENEG pE Baon TNV TTAsupd Al

[II) Na egetdoete av UTTAPXEI TIMM TOU X , WOTE TO TPIywvOo .

va gival I000KeEAEG pe Bdon TV TTAeupd AB g LB Xt N
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